



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2022

O Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital nº 001 de 03 de março de 2022, que trata da EDITAL DE SELEÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DOS SERVIDORES EM EVENTO EXTERNO DE DESENVOLVIMENTO NO BRASIL no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I – Retificar o Item 1, que versa sobre as Disposições Preliminares:

Onde se lê:

- 1.3.1. **Visita Técnica:** treinamento ou atividade de pesquisa a serem realizadas em Instituições Públicas ou Privadas de Ensino e Pesquisa, Institutos e Centros de Pesquisa e Desenvolvimento em Ciência, Tecnologia e Inovação no País.

Leia-se:

- 1.3.1. **Visita Técnica:** treinamento ou atividade de pesquisa a serem realizadas em Instituições Públicas ou Privadas de Ensino e Pesquisa, Institutos e Centros de Pesquisa e Desenvolvimento em Ciência, Tecnologia e Inovação no País, com carga horária de até 20 horas.

II – Retificar o Item 2, que versa sobre a Disponibilização do Recurso Financeiro:

Onde se lê:



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas
Coordenação de Treinamento e Desenvolvimento



- 2.1. Os recursos financeiros disponibilizados para este Edital, no montante de R\$52.340,00 (cinquenta e dois mil, trezentos e quarenta reais), tem origem no orçamento anual da UFAM (PLOA/2022 – Ação Orçamentária nº 4572 - Capacitação de Servidores Públicos Federais em Processo de Qualificação e Requalificação).
- 2.3. O recurso financeiro previsto neste Edital não se destina a ações de divulgação de resultados de pesquisas em eventos científicos, exceto se os resultados forem decorrentes de pesquisa realizada pelo servidor em seu ambiente de trabalho e que contribua diretamente para o aprimoramento dos processos e resultados daquele setor.
- 2.4. Das Distribuições dos Recursos:

1ª Chamada	2ª Chamada	Total
R\$26.170,00	R\$26.170,00	R\$52.340,00

Leia-se:

- 2.1. Os recursos financeiros disponibilizados para este Edital, no montante de R\$ 97.270,00 (noventa e sete mil, duzentos e setenta reais), tem origem no orçamento anual da UFAM (PLOA/2022 – Ação Orçamentária nº 4572 - Capacitação de Servidores Públicos Federais em Processo de Qualificação e Requalificação).
- 2.3. O recurso financeiro previsto neste Edital não se destina a:
- 2.3.1 Ações de divulgação de resultados de pesquisas em eventos científicos, exceto se os resultados forem decorrentes de pesquisa realizada pelo servidor em seu ambiente de trabalho e que contribua diretamente para o aprimoramento dos processos e resultados daquele setor;



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas
Coordenação de Treinamento e Desenvolvimento



2.3.2 Ações de desenvolvimento que já estejam planejadas para execução pelo DDP/PROGESP, conforme calendário anual disponível em <https://progesp.ufam.edu.br/ultimas-noticias/1036-calendario-das-acoes-de-desenvolvimento-ofertadas-pelo-ddp-2022.html>.

2.4. Das Distribuições dos Recursos:

1ª Chamada	2ª Chamada	Total
R\$ 47.840,00	R\$ 49.430,00	R\$ 97.270,00

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Manaus, 02 de maio de 2022.

Tereza Cristina Borges Pinho Pinheiro
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas

Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas